

## 第2期桜井市デジタル田園都市国家構想の実現に向けたまち・ひと・しごと創生総合戦略の数値目標/KPI 実績把握用

基本目標	数値目標 / KPI											担当課
	項目	単位	実績値 (直近年度)	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成目安	R7目標	達成率		
魅力的な働く場を創出する戦略的プロジェクト	数値目標 社会減の抑制 ※1月1日時点	人	-264	-190	197	-138	-69	達成できない	0	-069pt	行政経営課	
	数値目標 (全産業) 労働生産性 ※一人あたり	千円	4,037	4,037	4,184	4,184	4,184	概ね達成できる	4,186	100%	商工振興課	
	数値目標 (全産業) 付加価値額	百万円	54,698	54,698	59,579	59,579	59,579	達成できる	55,852	107%	商工振興課	
	KPI 新規就農者数	人	11	12	13	13	13	概ね達成できる	15	87%	農林課	
	KPI 農業産出額 ※市内全域	百万円	1,160	1,050	1,040	960	980	概ね達成できる	1,190	82%	農林課	
	KPI 製造品出荷額	百万円	32,652	37,103	33,400	46,950	52,754	達成できる	30,073	175%	商工振興課	
	KPI (工業系) 企業誘致件数	件	0	0	2	2	2	概ね達成できる	3	67%	商工振興課	
	KPI 卸売業・小売業年間販売額	百万円	51,256	51,256	51,042	51,042	51,042	概ね達成できる	52,464	97%	商工振興課	
	KPI (商業系) 企業誘致件数	件	1	0	1	4	4	概ね達成できる	5	80%	商工振興課	
	KPI 大和さくらいブランド農産品認定数	件	1	1	2	3	5	達成できる	5	100%	観光まちづくり課	
地域資源を活用し来訪を促進する戦略的プロジェクト	KPI 市内就職件数	人	736	673	743	656	607	概ね達成できる	746	81%	商工振興課	
	KPI 有効求人倍率	倍	2	1	1	1	1.14	概ね達成できる	2	71%	商工振興課	
	数値目標 観光客単年度增加数 ※対前年比	人	-151,941	-3,511,158	763,408	465,086	1,968,304	達成できる	100,000	1968%	観光まちづくり課	
	数値目標 桜井ファンの数	人	—	—	3,525	4,825	4,985	達成できる	4,200	119%	行政経営課	
	KPI 観光客単年度増加数 ※対前年比	人	-151,941	-3,511,158	763,408	465,086	1,968,304	達成できる	100,000	1968%	観光まちづくり課	
	KPI 観光消費増加額 ※市内全域 対前年比	万円	251,100	-581,326	276,216	104,239	652,532	達成できる	40,000	1631%	観光まちづくり課	
	KPI 観光案内サイ入替・新設数	件	13	28	32	38	43	概ね達成できる	50	86%	観光まちづくり課	
	KPI 他団体と連携した観光プロモーション実施回数	件	20	10	10	15	14	概ね達成できる	25	56%	観光まちづくり課	
子育て世代に選ばれるまちづくり戦略的プロジェクト	KPI アプリダウンロード数	件	—	—	—	986	4,729	達成できる	2,000	236%	観光まちづくり課	
	KPI 観光情報サイトアクセス数	件	20,616	14,230	14,057	198,128	213,476	達成できる	25,000	854%	観光まちづくり課	
	数値目標 第2子以上の出生数	人	178	177	181	176	149	達成できない	180	83%	こども支援課	
	数値目標 0～14歳の子どもの転出超過数※対前年比、1月1日時点	人	-172	38	-91	23	5	達成できない	0	05pt	行政経営課	
	数値目標 15～39歳の若者の転出超過数※対前年比、1月1日時点	人	-20	-19	-200	247	-58	達成できない	0	-58pt	行政経営課	
	KPI (保育所) 待機児童数	人	75	85	85	125	101	達成できない	0	101pt	保育教育課	
	KPI ひみっこばーく入場者数	人	64,090	53,409	79,619	79,338	74,721	達成できる	60,000	125%	商工振興課	
	KPI 地域子育て支援拠点利用者数	人	13,048	12,757	13,045	14,395	14,526	達成できる	13,000	112%	こども支援課	
	KPI 子ども一時預かり利用者数	人	557	895	750	730	931	達成できる	600	155%	こども支援課	
	KPI ファミリーサポート活動件数	件	1,483	521	541	574	652	達成できない	1,500	43%	こども支援課	
	KPI 女性の就職件数	人	407	376	412	404	346	概ね達成できる	412	84%	商工振興課	
	KPI 情報端末機器を活用した授業回数	回/週	1	4	4	5	5	達成できる	5	100%	学校教育課	
誰もが安心して快適に暮らせるコンパクトなまちづくり戦略的プロジェクト	KPI 総合型地域スポーツクラブ登録者数	人	383	381	358	385	410	達成できる	400	103%	社会教育課	
	KPI プログラミング教室参加者数	人	—	—	—	46	28	達成できない	50	56%	社会教育課	
	KPI “つなが～る”利用登録件数	件	0	692	901	1,249	1,545	達成できる	500	309%	こども支援課	
	数値目標 「桜井市が住みやすいところ」だと感じる市民の割合	%	80	—	—	—	82	概ね達成できる	85	—	行政経営課	
	数値目標 健康寿命 (0歳時)	年	79	男79.89	80	80	79	概ね達成できる	81	98%	けんこう増進課	
	数値目標 健康寿命 (0歳時)	年	83	女82.92	83	84	84	達成できる	83	102%	けんこう増進課	
	数値目標 災害による人的被害発生件数	件	0	0	1	0	0	達成できる	0	100pt	危機管理課	
	KPI 個別地域ケア会議の開催	回	13	40	13	14	13	概ね達成できる	22	59%	高齢福祉課	
	KPI 講座を修了した手話奉仕員数	人	12	16	8	8	11	達成できない	18	61%	社会福祉課	
	KPI 特定健診受診率	%	27	25	29	32	31	概ね達成できる	40	78%	けんこう増進課	
	KPI 集団健（検）診予約システム利用率	%	—	—	—	24	27	達成できる	26	103%	けんこう増進課	
	KPI 橋梁補修率	%	9	22	24	42	64	達成できない	100	64%	土木課	
	KPI 都市機能誘導区域における誘導施設数	件	37	36	35	34	34	達成できない	40	85%	都市計画課	
	KPI 空き家バンクマッチング件数	件	2	1	3	0	0	達成できない	10	0%	営繕課	
奈良県まちづくり連携協定における個別協定事業実施件数	KPI コミュニティバス1日あたりの乗員数	人	341	267	297	298	314	概ね達成できる	350	90%	行政経営課	
	KPI 広域路線バス1日あたりの乗員数	人	327	202	228	244	247	達成できない	335	74%	行政経営課	
	KPI デマンド型乗合タクシー利用者数	人	2,313	1,773	1,749	2,037	2,249	概ね達成できる	2,400	94%	行政経営課	
	KPI 自主防災会の組織率	%	74	74	72	72	71	達成できない	80	89%	危機管理課	
	KPI 消防団員数	人	580	572	539	543	536	達成できない	580	92%	危機管理課	
	KPI WEB版ハザードマップ閲覧数	回	—	—	—	5,728	7,476	達成できる	6,000	125%	危機管理課	
	KPI 奈良県まちづくり連携協定における個別協定事業実施件数	件	17	17	17	18	18	概ね達成できる	25	72%	まちづくり関係課※	
	KPI 人権啓発に関する研修会・講演会への参加者	人	1,019	135	279	397	321	達成できない	1,100	29%	人権施策課	
	KPI ふれあいセンター事業への参加者	人	43,058	26,145	30,521	35,738	36,849	概ね達成できる	43,000	86%	人権施策課	